
 

  

 

Die dbgs GesundheitsService GmbH ist Europas größtes Dienstleistungs- und Beratungs-
unternehmen für Verkehrsmedizin und Verkehrspsychologie. Aus dem Arbeitsmedizini-
schen Dienst der Deutschen Bahn AG hervorgegangen sind wir heute als hundertprozen-
tige Tochter der IAS Institut für Arbeits- und Sozialhygiene Stiftung eines der führenden 
Unternehmen für Gesundheits- und Arbeitsschutz sowie für Betriebliches Gesundheits- 
und Risikomanagement Durch ein bundesweites Standortnetz mit einheitlichen Standards 
und unsere umfangreiche Konzernerfahrung sind wir ein kompetenter, branchenübergrei-
fender Systempartner im Betrieblichen Gesundheitsmanagement. Interdisziplinäre Teams 
aus Medizinern, Psychologen, Sozialpädagogen und Sicherheitsingenieuren unterstützen 
Unternehmen und Betriebe in ihrem Risikomanagement mit einem umfassenden Leis-
tungsportfolio.  
 
Regelmäßig vergeben wir interessante Praktikumsplätze an Studierende 

der Psychologie zur Mitarbeit bei diesen Themen. 

Ihre Aufgaben  

Sie arbeiten bei Eignungs- und Auswahluntersuchungen mit und nehmen an Beratungs-

gesprächen teil. Je nach Vorkenntnissen und Interessen ist neben der Teilnahme an Trai-
ningsveranstaltungen auch die Übernahme einzelner Seminarbausteine möglich. Eine 

weitere Aufgabe ist die selbständige Durchführung diagnostischer Testverfahren. Sie un-
terstützen uns bei administrativen Aufgaben und übernehmen eigenverantwortlich kleine 

Projekte.  

Ihre Qualifikationen 

Sie sind Student/in im Diplomstudiengang Psychologe (Hauptstudium) bzw. Bachlor/ 

Masterstudium Psychologie (ab dem 5.Semester), bei guten Voraussetzungen ist auch ein 
Praktikum am Ende des Grundstudiums möglich. 

Sie haben großes Interesse an arbeitspsychologischen Fragen in Verbindung mit indivi-
duellen Begutachtungen und Beratungen von Mitarbeitern mit unterschiedlichem berufli-

chem Hintergrund. Generelle Voraussetzungen für diese Tätigkeit sind neben einer 
schnellen Auffassungsgabe, hohe Zuverlässigkeit und Eigeninitiative. Sie arbeiten ver-

antwortungsbewusst und selbständig, sind belastbar und haben Freude am Umgang mit 
unseren Kunden. Wir erwarten Grundkenntnisse der psychologischen Diagnostik, der dif-

ferentiellen und klinischen Psychologie sowie der Arbeitspsychologie.  

Unsere Rahmenbedingungen 

Das Praktikum ist als Vollzeitstelle (Mindestdauer 8 Wochen) angelegt, kann jedoch teil-

weise Semester begleitend absolviert werden. Die Vergütung erfolgt nach Absprache. Bei 
Interesse bewerben Sie sich mit Ihren vollständigen Unterlagen (Anschreiben, Lebens-

lauf, Zeugnisse). Bei Fragen stehen wir Ihnen unter 030-29733331 zur Verfügung.  

dbgs GesundheitsService GmbH  
Bereich Psychologie, Herr Dr. Streblow / Frau Ruprecht  
Schöneberger Ufer 89-91, 10785 Berlin  
www.dbgs.eu 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 


